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HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Mue KaxeTcs, 4To BaHKOMULIMH CeflyeT NpUHUMaTh. [loMumo 3TOr0 - OMHHK 1 Kamcyna 1 pa3 B
neHb, 00unbHOE nuThe, guKnodenak 100 Mr yTpo/Bedep. Tepanus Kak MUHUMYM MeECSII.
BaHKOMUIIMH - UHbEKLIUH, He Oojiee 5 mHeM, mocye 3Toro - 4 Hepenu odiokcarus 400 Mr 2 pasa B
IeHb 2 HeOemnu. 3aTeM 1a0opaTOPHLIM KOHTPOJb. B3sATh cemyeT: 1 mopuust MO4YH - UCCIEAyeTCs Kak
OAM wu Ha GaKTEpHUOIOTHYECKOE UCCIIeloBaHue, 3aTeM 3a60p COKa IMPOCTATH - UCCIIeyeTC s Kak
MHUKPOCKOTMS ¥ KaK 0aKTepHUOJIOTUUYECKUH II0CEB, 3aTEM II0CJIE MaccaxKa - CHOBa MOUEHCITyCKaHUe -
2-51 IOPIUS MOYH - uccrenyeTcs Kak OAM u Ha OaKTepHroJIoTHYecKoe UccienoBanue. Pe3yabTaTsl
MHe HaNuIIuTe, HO C BaIlluM 5TUM MUCHMOM ¥ MOHMM OTBETOM, YTOOBI OPUEHTUPOBOATHCS, O YEM UOET
peub. ITonoBast KU3Hb NOJIKHA OBITH PETYIIPHON. Maccaxk IMPOCTATH MOXKHO H00aBUTh C 5 - 7 OHS
neyenus 1 pas B 2-3 g . 10 opouenyp.



